

Achter deze uitwerkbijlage is een erratum opgenomen.

**uitwerkbijlage**

Naam kandidaat \_\_\_\_\_ Kandidaatnummer \_\_\_\_\_

10

Biohuis	getallen x € 1			
	tweede kwartaal 2021	derde + vierde kwartaal 2021	eerste kwartaal 2022	totaal
omzet – inkoopwaarde van de omzet			.....	
overige variabele kosten exclusief provisiekosten			<u>.....</u>	
omzet overige variabele kosten exclusief provisiekosten	218.000	2.355.000	.....	.....

	berekeningen:
omzet – inkoopwaarde van de omzet in eerste kwartaal 2022	
overige variabele kosten exclusief provisiekosten in eerste kwartaal 2022	

gemiddelde provisie inclusief vakantiegeld per maand voor Lot	
---	--

**bedrijfseconomie vwo**

---

**Centraal examen vwo**

Tijdvak 3

**Uitwerkbijlage**

---

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,

Bij het centraal examen bedrijfseconomie vwo op woensdag 6 juli, aanvang 13.30 uur moeten de kandidaten de volgende mededeling ontvangen. Deze mededeling moet bij het begin van de zitting worden voorgelezen en/of aan de kandidaten worden uitgereikt.

Op **pagina 1**, bij **vraag 10**, moet in de laatste rij van de bovenste tabel

omzet overige variabele kosten exclusief provisiekosten

worden vervangen door:

omzet – totale variabele kosten exclusief provisiekosten

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,  
voorzitter